



5 октября 2016 года заместитель Председателя РДУМ Пензенской области Расим хаэрата Аюпов, посещая родные места навестил имама мечети № 532 с. Большой Чирклей Ульяновской области Камиль хаэрата Сулейманова, который находился на строительном объекте будущей новой мечети.

Камиль хаэррат отметил, что работы ведутся по намеченному плану, заверил, что красота божественного храма не оставит никого равнодушным. В ближайшее время мечеть откроется и будет радовать местных жителей, а также гостей села и района. Расим хаэррат от себя добавил, что мечети должны строиться всем миром, чтобы все смогли получить ту великую награду, которую обещал Всевышний и Его Посланник Мухаммад (мир ему): «кто построил мечеть в этом мире, тому Всевышний построит дворец в Раю».